
ACROCEPHALUS 

nisem bil pozoren. 
Ponovno sva se spustila k omenjenemu 

ribniku in se tam povsem presenečena 
spogledala s tremi žerjaVi Grus grus, ki so stali 
v travi, kot noji v savani. Cez minuto ali dve so 
vzleteli, zaokrožili in se spustili nekaj sto metro 
naprej za grmovje. Martin Košir, Linhartova 
68, 1000 Ljubljana 

SLOKA Scolopax rusticola 
WOODCOOK - On 1 (Jh October 1995 at Na 
prodih in the Julian Alps 

10.10.1995 sem ob planinski poti, ki vodi s 
planine Jezero prek Prodov v dolino Sedmerih 
jezer, na nadmorski višini okoli 1600m splašil 
sloko. Osebek, ki je odletel, kakor bi ga izstrelil 
iz topa, je pod rušjem verjetno počival pred 
nadaljnjim poletom v toplejše kraje. Davorin 
Tome, Jamova 66, 1000 Ljubljana 

TEMMINCKOV PRODNIK Calidris temminckii 
TEMMINCK'S STINT - On 1 au1 August 1994 
at Cerkniško jezero 

Na Rešetu na Cerkniškem jezeru sva 
18.8.1994 opazovala osebek Tumminckovega 
prodnika v juvenilnem perju. Starost sva 
določila po značilno črno obrobljenem 
ramenskem perju in okrasto obrobljenih 
krovcih. Ni bil pretirano plašen in tako sva 
lahko naredila nekaj lepih posnetkov. Rešeto 
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je sicer poleti zanikrna mlaka, na njegovih 
bregovih pa je kljub velikemu številu ribičev 
vedno kaj zanimivega, še posebno zgodaj 
zjutraj in proti večeru. Primož Kmecl, Karin 
Rižner, Riharjeva 28, 1111 Ljubljana 

KAMENJAR Arenaria interpres 
TURNSTONE - On EJh September 1993 at 
Bohinjsko jezero 

Bratranec A.Ciuha mi je sporočil, da je 
začetku septembra, natančneje 5.9.1993, na 
obali Bohinjskega jezera opazoval 
nenavadnega ptiča. Zadrževal se je na plaži 
avtokampa in ker se je vedel precej zaupljivo, 
mu ga je uspelo fotografirati s 35mm 
objektivom. Po opisu ni bilo mogoče določiti 
vrste, ko pa mi je kasneje pokazal fotografije, 
sem na njih presenečena prepoznala 
kamenjarja. Zanimivo, da je ta nenavadni 
pobrežnik zašel v to zaprto alpsko dolino. Eva 
Vukelič, Laze 6, 1351 Brezovica pri Ljubljani 

GRNAR Columba palumbus 
WOOD PIGEON - On 1 CJ" December 1994 
at Ljubljansko barje A 

10.12.1994 je bil lep zimski dan, kot nal~šč 
za obisk Ljubljanskega barja. Toko sem se 
Qdpravil opazovat ptice v Kozlarjevo goščo. 
Ze takoj na začetku gošče sem opazoval 
dokaj veliko število sinic, ki so se 
prehranjevale po smrekah na robu gošče: 
močvirsko sinico Parus palustris ( 1), čopasto 
sinico Parus cristatus (5), plavčka Parus 
caeruleus (1 O) in veliko sinico Paru s major 
(50). V družbi s sinicami se je prehranjevalo 
še kakih deset (1 O) rumenoglavih kraljičkov 
Regulus regulus. 

Ko sem se tako sprehajal po gozdu, je z 
roba gošče z glasnim prhutanjem zletel 
golobu podoben ptič. Ptici sem skušal slediti, 
a mi ni uspelo. Brezuspešno sem tako 
nadaljeval pot po gozdiču, dokler nisem 
prišel do skrajnega južnega roba gošče, kjer 
je z veje nekega drevesa spet zletel že prej 
omenjeni ptič. Tokrat sem ga dobro videl in 
ga brez težav določil za goloba grivarja. 
Podatek je seveda zanimiv, saj je glede na 
podatke iz Zimskega ornitološkega atlasa 
Slovenije prvi zimski podatek za to vrsto na 
Ljubljanskem barju. 

Za konec sem tisti dan opazoval še (1) 
samico kalina Pyrrhula pyrrhula in manjšo 
jato petih (5) malih krivokljunov Loxia 


